

Roma Equality through Increased Legal Access (REILA)
Project No.: 881888

Datum: 22. septembar 2022, 12:00-14:30h

Mesto: Medija centar, Beograd

Događaj: “ **Izgradnja poverenja u ravnopravnost: unapređenje pristupa pravdi za Rome u Mađarskoj i Srbiji**” – predstavljanje izveštaja o naučenim lekcijama

POZIVNO PISMO

Poštovani/a,

U ime Praxisa i organizacije Evropska grupa za prava manjina (Minority Rights Group Europe), želeli bismo da Vas pozovemo na **predstavljanje našeg izveštaja o naučenim lekcijama „Izgradnja poverenja u ravnopravnost: unapređenje pristupa pravdi za Rome u Mađarskoj i Srbiji”** koje će se održati 22. septembra 2022. godine od 12:00 do 14:30 časova u Medija centru u Beogradu. Izveštaj sumira rezultate pravne pomoći i terenskog rada sprovedenih u okviru projekta „Do ravnopravnosti Roma kroz unapređen pristup pravima“ koji finansira Evropska unija.

Na događaju ćemo predstaviti saznanja do kojih smo došli tokom terenskog rada koji su sprovođile medijatorke angažovane na projektu i partnerske organizacije, kao i neke od slučajeva diskriminacije koje smo identifikovali u obe zemlje. Nakon toga, uslediće panel diskusija, kao i sesija sa pitanjima i odgovorima.

Bila bi nam čast ukoliko biste mogli da prisustvujete ovom događaju.

U prilogu je dnevni red događaja.

Molimo Vas da svoje prisustvo potvrdite najkasnije do utorka 20.09.2022. godine, do 17:00č na mejl bgoffice@praxis.org.rs.

O projektu:

Cilj projekta je unapređenje stanja u oblasti zaštite pripadnika romske nacionalne manjine od svih oblika diskriminacije podizanjem svesti javnosti i relevantnih aktera, poboljšanjem primene antidiskriminacionog zakonodavstva i osnaživanjem Roma i Romkinja da koriste dostupne mehanizme zaštite prava na ravnopravnost, u Mađarskoj i Srbiji. Projekat ima za cilj da stvori vrli krug u kom češće korišćenje mehanizama za pristup pravdi od strane Roma i Romkinja vodi većem broju podnetih slučajeva, od čega će romska zajednica imati koristi i čime će se povećati poverenje u pravne lekove i pravnike, i samim tim podstaći pokretanje novih slučajeva.

Za više informacija pogledajte <https://minorityrights.org/what-we-do/reila/>

Roma Equality through Increased Legal Access (REILA)
Project No.: 881888

O partnerima:

Evropska grupa za prava manjina (Minority Rights Group Europe (MRGE)) je registrovana kao neprofitna kompanija u skladu sa mađarskim zakonodavstvom. Sa sedištem u Budimpešti od 1996. godine, Evropska grupa za prava manjina je evropski regionalni partner Međunarodne grupe za prava manjina (MRGI), koja ima za cilj promociju i zaštitu prava manjina i autohtonih naroda u Evropi i Centralnoj Aziji. MRGE ostvaruje svoje ciljeve kroz jačanje kapaciteta, javno zagovaranje i umrežavanje.

Praxis je domaća, nevladina i neprofitna organizacija, osnovana 2004. godine u Beogradu, koja se bavi zaštitom ljudskih prava, pružanjem pravne zaštite i javnim zagovaranjem za uklanjanje sistemskih prepreka u pristupu pravima. Praxis deluje u oblasti statusnih i socioekonomskih prava, antidiskriminacije, rodne ravnopravnosti, migracija, prava deteta i reforme javne uprave. Pored pružanja besplatne pravne pomoći, Praxis svoje ciljeve i zadatke ostvaruje i kroz monitoring javnih politika, istraživanja, analize i javno zagovaranje za sistemska rešenja i uklanjanje prepreka u pristupu pravima, kroz podizanje svesti o problemima integracije marginalizovanih i socijalno isključenih zajednica, edukacije, objavljivanje publikacija i stručnu podršku reformama, kao i kroz umrežavanje i saradnju.

Udruženje Idetartozunk je osnovano 2017. godine sa ciljem jačanja društvenog pokreta romske zajednice u Mađarskoj i jačanja pokreta romske emancipacije. Osnovni cilj udruženja je da održava otvorenu mrežu zasnovanu na volontiranju, koja će negovati svrsishodnu, dugoročnu saradnju, formulisati prioritete i manifestovati se kroz društvene akcije. Idetartozunk promoviše aktivno građansko delovanje u stvarima koje imaju uticaja na romsku zajednicu i drugim društvenim pitanjima, te je stoga često komentator, učesnik i generator socijalnih događaja.